RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

В связи с 32-й годовщиной аварии на Чернобыльской АЭС

Выступление Временного поверенного в делах США Гарри Кэмиена на заседании Постоянного совета в Вене 26 апреля 2018 года

Благодарю Вас, господин Председатель.

В 32-ю годовщину катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции наши мысли остаются с жертвами – от спасателей, которые отдали свои жизни для предотвращения ещё большей катастрофы, до тех, кто живёт в районах, пострадавших от радиоактивных осадков.

Размышляя о трагедии Чернобыльской АЭС, мы также должны отметить прогресс, который достигнут в завершении строительства нового саркофага над разрушенным реактором. Эта конструкция предназначена для защиты окружающей среды в течение следующих ста лет и создания условий для безопасной очистки Чернобыля.

Мы с нетерпением ожидаем продолжения нашей работы с правительством Украины и нашими международными партнерами над улучшением условий жизни украинских граждан, проживающих в том районе, а также всех пострадавших жителей Украины и Беларуси.

Благодарю Вас, господин Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.

Wagramerstr. 17-19, Vienna, Austria Tel: (+43-1) 313390